

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 86 (18784)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
31
МАЯ
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4.54
Заход солнца 22.00
Долгота дня 17.06

• День без табака

• Погода:

Днем ясно, без осадков,
температура +13...+18°C,
давление 749 мм рт. ст., от-
носительная влажность
30%, ветер с.в. 2-3
м/сек, предстоящей ночью
около +8, в последую-
щие сутки повышение
температуры до +20°C.

В этот день родились:
1557г. – Фёдор Иоан-
нович, царь; 1892г. – К.
Паустовский, писа-
тель; 1933г. – Г.Бурков,
актёр.

Завтра – Международный день защиты детей

От всей души поздравляем всех ленинск-кузнецких ребятишек, а также их родителей с Международным днём защиты детей! Здоровья, радости, взаимопонимания и согласия всем детям и взрослым! Пусть счастливой и благополучной будет жизнь новых поколений! Пусть как можно чаще сбываются детские мечты!

Низкий поклон каждому, кто ежедневно находится рядом с детьми: в школе, в учреждениях культуры, в спортивных секциях, в больнице! Спасибо руководителям тех предприятий и организаций, которые выделяют средства на оздоровление детей, создают хорошие условия для детского отдыха, помогают юным ленинск-кузнецанам в раскрытии таланта и развитии творческих способностей! Успехов всем родителям в воспитании детей! Тёплого и незабываемого лета вам, дорогие ребята!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.
А. ДУЛЬЦЕВ.
Председатель
городского
Совета народных
депутатов.

ПРИШЛА ПОРА ЭКЗАМЕНОВ

Вчера 1239 девятиклассников городских школ и гимназий сдали первый письменный экзамен по математике. В качестве членов муниципальной экзаменационной комиссии на экзаменах присутствовали специалисты управления образования.

В этом году педагоги гимназии № 12 и школы № 8 выбрали нетрадиционные формы итоговой оценки знаний и проводят их на основе тестов, подготовленных Министерством образования. Эта новая форма контроля поможет ребятам подготовиться к единому государственному экзамену после окончания одиннадцати классов.

Для 916 одиннадцатиклассников образовательных учреждений проверка знаний начнётся второго июня с письменного экзамена по литературе.

Л. ЛАСКИНА.

На этой неделе в городе будет проходить традиционный Всероссийский турнир по спортивной гимнастике, посвященный Международному дню защиты детей.

26-е по счету соревнования соберут более 150 юных гимнастов из 15 городов Сибири. К снарядам нашего манежа выйдут даже спортсмены из такого далекого от нас региона, как Бурятия. Сегодня по программе – день приезда команд, заседание мандатной комиссии, совещание судей и представителей. 1 июня пройдет опробование снарядов. 2 июня с 10 часов утра начнутся состязания у девушек, в 13 часов состоится торжественное

ВСЕРОССИЙСКИЙ СТАРТ ГИМНАСТОВ

открытие соревнований, а затем покажут мастерство на помосте юноши. 3 июня с 10 часов утра пройдут финальные соревнования в отдельных видах многоборья, в 13 часов – парад закрытия.

Отмечается, что этот старт для юных гимнастов – один из самых серьезных и ответственных. Именно благодаря ему путевку в мир большого спорта получили наши именные чемпионы Максим Девятовский, Игорь Пахоменко, Никита Игнатьев и Андрей Черкасов.

В. БЛАГОВ.

В нашем городе есть удивительное лечебно-оздоровительное учреждение для дошкольников – детский санаторий гастроэнтерологический, где лечат заболевания органов пищеварения.

Для этого в санатории имеются современные медикаментозные препараты (пробиотики, пребиотики, эубиотики). Дети получают витамины, физиотерапевтическое лечение, массаж. Кроме того, дети под руководством воспитателей приобретают знания, умения и навыки по различным видам деятельности: лепке, рисованию, конструированию. Коллектив санатория старается создать все условия для комфортного пребывания детей, окружают их любовью, заботой и

вниманием, чтобы им было тепло и уютно, как дома. И в этом не только наша заслуга.

С ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ

У санатория много единомышленников, которые оказывают благотворительную помощь. Администрация города и управление здравоохранения разработали и утвердили программу "Дети города", по которой в санаторий приобретены детская мебель и технологическое оборудование. Предприятия города – магазин "Торгтехника", "Рябина +", "СД

Дом", Сибакадембанк, партия "Единая Россия" помогли нам приобрести аудио-, видео- и оргтехнику. Филиал ОБК "Кузбасс" и благотворительный фонд "Заречье" на оздоровительный сезон помогали медикаментами.

Социальный центр молодёжи является нашим неотъемлемым помощником в работе с детьми. Студенты учебных заведений приходят к детям с подарками, играми, проводят различные мероприятия. Учащиеся ПУ № 14 изготовили замечательную кукольную мебель.

Всё это позволяет нашему санаторию оздоровливать и воспитывать детей, используя новейшие методы лечения и воспитания. Двери санатория открыты для всех детей, нуждающихся в оздоровлении.

Г. СКВОРЦОВА. Главный врач.

ДЛЯ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА

В течение лета наши коммунальщики планируют обустроить 16 новых детских игровых площадок, а также привести в порядок 15 действующих городков для игры и отдыха ребят.

Открытие и оснащение таких площадок – одно из направлений организации полноценного летнего отдыха юных ленинск-кузнецан. При этом детские городки оборудуются как в центральной части города, густонаселенных микрорайонах, так и на окраинах: в Лесном городке, по улице Менделеева возле шахты имени 7 Ноября, в поселке Никитинском и так далее. Достойным примером может служить площадка во дворе дома по проспекту Ленина, 67/2, где есть качели, и песочница, и даже гимнастические перекладины с лестницами – играйте, отдохните, набирайтесь за лето сил и здоровья, ребята! А происходит все это благодаря заботам муниципалитета, УЕЗ ЖКУ и частных коммунальных предприятий, обслуживающих жилой фонд. Ведь оздоровление подрастающего поколения – наша общая задача, для решения которой необходимо постоянно прилагать усилия. Особенно сейчас, когда до наступления летнего сезона остаются считанные дни.

Г. КОРНЕВА.

ГАЗЕТУ – ВETERANAM

Благодаря заботе депутата Государственной Думы РФ А.М. Макарова 187 ленинск-кузнецких ветеранов смогут бесплатно получать во втором полугодии областную газету "Земляки".

Наш депутат традиционно организует бесплатную подписку на газету "Земляки" для пожилых избирателей своего округа. Причем проводит ее за счет собственных средств, что служит достойным примером благотворительности. Возможность регулярно читать любимое издание при этом получают активисты городского совета ветеранов войны и труда, престарелые подопечные центра социального обслуживания населения, пенсионеры поселка Никитинского и другие категории пожилых горожан. Помощник депутата в Ленинске-Кузнецком Л.И. Носова лично вручила бесплатные подписки заслуженным председателям уличных комитетов, которые работают на столь хлопотной общественной должности по многу лет: Н.И. Волобуеву, И.И. Ганенко, Р.С. Фатхутдиновой, Л.В. Дейнека. Вручение проходило в общественной приемной А.М. Макарова, расположенной в здании муниципалитета.



Скажите, батюшка...

На вопросы отвечает настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских протоиерей Василий Гутович.

Может ли крестным отцом нашего двухлетнего сынишки быть 16-летний юноша? Слышала, что несовершеннолетние не могут быть восприемниками. А. Пластова.

— Не могут быть восприемниками дети и отроки, но 16 лет — это возраст, когда человек осознаёт свои поступки, несёт за них ответственность. Человек шестнадцати лет вполне может быть наставником в вере, молитвенником за крестника. Отсюда следует, что вы можете взять 16-летнего юношу крестным отцом ребёнку.

В 28 лет я осталась вдовой. Год спустя вновь вышла замуж. Оба раза венчалась. Но новый брак не удался. Супруг вскоре ушёл к другой и уже второй год живёт там. Я познакомилась с новым мужчиной, планирующим создать семью. Можно ли мне венчаться третий раз? Ирина.

— По церковному правилу венчание допускает-

ся лишь дважды. Третий раз венчать не положено. Но лично в вашем случае (учитывая, что вы ещё молоды и не были инициатором развода) надо обратиться с прошением к Владыке Софонию. Приходите в храм, побеседуем, составим прошение. А как правящий архиерей решит, так и будет.

Муж должен быть главой семьи, но в нашей семье глава — жена. Она всё решает, за всё отвечает, и, на мой взгляд, неплохо. Должен ли я настаивать на главенстве, если не уверен, что смогу так же хорошо управлять хозяйством?

Виктор Иванович.

— Если вы согласны с тем, как жена управляет домом, то это значит, что в вашей семье царят взаимопонимание и единодущие. Вам надо молиться и благодарить Бога, что дал такую мудрую и хозяйственную жену.

Интересно знать, будет ли мучение грешных одинаковым для всех?



СЛОВО ЖИЗНИ

— Нет, будут разные степени мучений, как и степени блаженства. Всё определяется в соответствии со строжайшей правдой Божьей и сообразно с делами каждого. Большее наказание определится тому, кто, хорошо зная волю Божию, не хотел её исполнять. Будет наказан и тот, кто совсем не знал заповедей Господа. Почему? Потому что всякий человек должен знать волю Господа, Творца своего. А если не знает, то только потому, что не старался познать, не ради о своей главной обязанности.

Почему Православная церковь называется Соборной, или Вселенской?

Т. Серебрякова.

— Православную церковь так величают потому, что она не ограничивается ни местом, ни временем, но заключает в себе истинно верующих всех мест, всех времён и всех народов, включая святых, предстоящих перед Богом.

Ответы записала С. Борисова.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ!

Новокузнецкое Православное Духовное училище объявляет прием на 2006/2007 учебный год

Новокузнецкое Православное Духовное училище — это учебное заведение Русской Православной Церкви Московского Патриархата, готовящее священнослужителей, регентов и псаломщиков.

Духовное училище имеет два очных отделения:

пастырское — срок обучения — 5 лет;

регентское — срок обучения — 3 года.

Пастырское отделение готовит священно- и церковнослужителей.

Получая богословское образование, будущие пастыри осуществляют духовно-нравственную подготовку, воспитание сердца и души. Воспитывая в учащихся теплую и живую веру в Бога, любовь и преданность Ему, потребность в молитве, склонность к более углубленному изучению Слова Божия, наставники пытаются объяснить, что каждый пастырь должен быть отцом, умеющим понять людей и наставлять их

Регентское отделение готовит руководителей церковных хоров (малых и больших) и псаломщиков.

Правила приема в Новокузнецкое Православное Духовное училище:

на пастырское отделение принимаются лица мужского пола в возрасте до 35 лет, имеющие полное среднее образование. На регентское отделение — лица мужского и женского пола в возрасте до 35 лет. При поступлении желательно иметь музыкальное образование.

Определяющую роль при поступлении в духовное учебное заведение имеет наличие церковного воспитания и нравственный уровень абитуриента, которые выясняются при собеседовании.

Желающие поступить в училище должны представить в канцелярию следующие документы:

— прошение на имя ректора (пишется в канцелярии семинарии при подаче документов);
— благословение-рекомендацию правящего или викарного архиерея или рекомендацию приходского священника;
— заполненную анкету и фотографии (три — 3x4 и четыре — 6x8). Анкета заполняется в канцелярии Семинарии;
— автобиографию;
— свидетельство о рождении (оригинал);
— свидетельство об образовании (оригинал);
— справку о составе семьи;

Прием документов с 1 июля по 15 августа.

Начало вступительных экзаменов — 21 августа.

Документы принимаются по адресу: 654025, г. Новокузнецк, ул. Зыряновская, 97. Тел. (3843) 31-13-01, 31-03-08.

Полную информацию об условиях поступления в училище вы можете получить по адресу: пл. Кирова, 7, храм Новомучеников и Исповедников Российских (ост. "Мебельная фабрика"). Тел. 3-47-35.

Вознесение Господне Праздники месяца

Вознесение Господне — праздник, установленный в память вознесения Иисуса Христа на небо. Он празднуется на сороковой день после Пасхи, в четверг. В этом году Вознесение — 1 июня.

После своего воскресения из мёртвых Иисус Христос являлся в разных местах своим ученикам, женщинам-мироносицам и другим людям. Он открыл апостолам, что пошёл им с небес обетование Отца — Духа Святого, и повелел им проповедовать Евангелие и крестить все народы во имя Отца и Сына и Святого Духа.

В сороковой день по воскресении Господь Иисус

Христос явился апостолам в Иерусалиме и вывел их из города в Вифанию на гору Елеонскую. Здесь Он повелел им не покидать Иерусалима, пока они не получат Духа Святого. Затем, подняв руки, Он благословил апостолов и, когда благословляя, стал отдаляться от них и возвратиться на небо. Наконец, светлое облако скрыло Христа из вида учеников, как свидетельствует апостол Лука (Лк; 24; 51). Господь вознёсся на небо и восседел одесную Бога-Отца. Апостолы долго смотрели на небо, не зная, вернётся ли Христос. Вдруг явились им два ангела в белых одеждах и сказали: "Мужи Галилейские! Что вы стоите и смот-

рите на небо? Сей Иисус, вознёсшийся от вас на небо, придёт таким же образом, как вы видели Его, восходящим на небо" (Деян. I; II). Апостолы поклонились Господу и в великой радости возвратились в Иерусалим. Только что они воочию увидели, что сбылось предречение Иисуса: "Восхожу к Отцу Моему".

Второе пришествие Христа будет не таким незаметным, как Его Рождество, а величественным и громогласным. О явлении Христа узнают все народы, но это уже будут последние часы земной жизни людей.

С. Борисова.

стонства характера супруга, так и его недостатки, особенности привычек, вкуса, о которых ранее не подозревали. И надо научиться не ругаться, а просить, не кричать, а молчать, не жаловаться родным и знакомым, а молиться. Последнее, пожалуй, в браке — самое главное. Конечно, молиться о том, чтобы муж не разбрасывал грязные носки и мыл посуду, не стоит, но же не необходимо взвывать к Богородице, чтобы супруг стал более спокойным, менее ленивым. Ведь не зря молодым после венчания дарят иконы. Знаю много венчанных, верующих семей, и все они говорят, что только молитва и ответ на неё свыше держат на плаву их семейный кораблик.

Следующим пунктом счастливой семейной жизни является верность в самом широком смысле. Всем своим поведением супруги должны доказывать, что они достойны доверия, тогда и не будет ревности. Жена всегда должна заботиться о том, чтобы больше всего нравиться мужу, а не кому-то ещё. И муж не только при жене, но и без неё не должен смотреть с вожделением на других женщин. Ибо в этом — начало греха. Святые отцы называют семью "домашней церковью". Лучше не скажешь, ибо в хорошей семье исправляются наши недостатки, и мы становимся совершеннее, лучше.

Читатель наверняка удивился, что, говоря о счастливой семье, мы до сих пор не упомянули о любви. А любовь, как оказывается, чувство преходящее, нарастающее. И если в начале пути у молодых была лишь лёгкая симпатия, то, видя терпение, верность второй половинке, загорается пламень любви. Не так у современной молодёжи. Они любят страстно. "Я не могу без него жить!" — кричит родителям дочь. — Если не разрешите выйти за него, я покончу с собой!". Родители сдаются, гремит пышная свадьба. А через полгода семья распадается. Где та любовь? Её нет, ибо не было при ней ни терпения, ни самопожертвования. Не говоря уже о молитве. А ещё о любви истории прочли в дневнике императрицы Александры Федоровны (супруги Николая II) следующее: "Ещё один секрет счастья в семейной жизни — это внимание друг к другу. Муж и жена должны постоянно оказывать взаимные знаки самого нежного внимания и любви. Счастье жизни составляется из отдельных минут, из маленьких, быстро забывающихся удовольствий — от поцелуя, улыбки, доброго взгляда, сердечного комплимента, добрых мыслей о любимом, искренних, пусть коротеньких молитв... Любви тоже нужен её ежедневный хлеб".

Великое искусство — жить вместе, любя друг друга нежно, и этому искусству надо обучаться не только ради себя, но и ради своих детей. Ведь, на мой взгляд, самое большое наследство, которое родители оставляют детям, — это счастливое детство с добрыми воспоминаниями об отце и матери.

С. Рябинина.

ЗАБЫТОЕ СЧАСТЬЕ

НЕ ТАК давно мы праздновали День семьи. Что такое семья — знают все. Правда, ныне вместо семи "я" в ней двадцати "я". Мы уже привыкли к тому, что растёт число матерей-одиночек, брошенных детей, гражданских браков, разводов. Когда сын моих знакомых пошёл в первый класс, из 26 одноклассников отцов не имели лишь двое. Сейчас мальчик заканчивает 10-й класс, и только у троих остались родные отцы. Остальные семьи распались. И матери либо в одиночку воспитывают детей, либо повторно вышли замуж. Что с нами происходит? Почему мы не понимаем ценности семьи?

Жизнь супружеская в идеале предполагает жизнь самую счастливую, богатую радостями и полную наслаждений душевных и телесных. В том и был замысел Бога, чтобы брак приносил счастье, чтобы делал жизнь мужа и жены более совершенной. И если брак не приносит всего этого, то вина не в брачных узах, а в людях, которые соединены ими... Надо признаться, что большинство вступают в брак, чтобы любили их, и мало готовы любить сами, жертвовать собой. Себялюбие — корень многих семейных бед. Из-за крайнего себялюбия, стремления к удобствам и спокойствию снижается рождаемость. Самое дорогое — дети становятся тяжким бременем, от которого желают избавиться, чтобы жить беспрепятственно, свободно. Слово Божье учит нас, что рождение детей — благословение Бога: "...вот наследие от Господа: дети, награда от Него — плод чрева (Нс; 126, 3). Но мы не задумываемся над этим и берём на себя право Бога — дерзаем решать, какому ребёнку жить, а какого убить во чреве, чтобы, мол, не плодить нищету. А после этого удивляемся, отчего наши дети такие дерзкие и непослушные. (А мы сами-то послушны воле Божьей?) И не наказание ли свыше в том, что оба родителя трудятся в поте лица, но не могут удовлетворить растущие потребности своего чада. Тот всё равно остаётся недовольным и неблагодарным. Как же быть?

Из сказанного ясно, что человек не будет счастлив в семье, если не начнёт жить по-божьи. Пока существуют прелюбодеяние, зависть, гордость, бесчинства, ложь, о крепкой, дружной семье можно только мечтать. Есть много православных книг (в библиотеках храмов) о том, как создать и сохранить счастливый семейный союз. Почему именно православные, разве мало литературы на эту тему в иных изданиях, спросите вы. Отвечу: никакие светские книги не говорят о том, что главное в браке — спасение души.

Опыт наших предков оставил нам секрет счастливой семейной жизни. Вспомним его. Основой семейного союза является... терпение. В старину дети, послушные воле родителей, впервые видели своего будущего супруга во время помолвки. Даже в минуты венчания они порой не испытывали друг к другу никаких чувств, но твёрдо знали: "что Бог сочтёт, человек да не разлучит". И терпели. С первых дней семейной жизни обнаруживаются как до-

Страница подготовлена пресс-секретарём храма Новомучеников и Исповедников Российской.

Отчет о работе депутата Совета народных депутатов Кемеровской области по избирательному округу № 35 И.А. Гусарова.

Как обычно, с наступлением лета я хочу отчитаться перед избирателями о своей работе в Совете народных депутатов Кемеровской области за 2005 год.

Основная деятельность депутатского корпуса Кемеровской области в 2005 году была направлена на дальнейшее совершенствование законотворческого процесса, охватывающего наиболее значительные направления общественно-экономической жизни области.

Осуществляя законотворческую деятельность, Совет народных депутатов Кемеровской области направлял усилия на обеспечение единства правового пространства государства с учетом региональных особенностей. Значительное внимание в работе по улучшению качества нормативных правовых актов области, в том числе обеспечению соответствия федеральному законодательству, уделяется на стадии их подготовки комитетами к рассмотрению на сессиях областного Совета.

Подводя итоги работы в прошедшем 2005 году в Совете народных депутатов Кемеровской области, невольно оглядываясь назад: вспоминаются значительные события, произошедшие в этот отрезок времени, оцениваются и подводятся итоги работы и, конечно же, строятся планы на будущее.

Приоритетным направлением в работе депутатского корпуса остается укрепление законодательной базы, направленной на дальнейшую социальную защиту жителей области, которая зависит от социально-экономического развития региона, а также обеспечение реализации проводимых в стране реформ.

За отчетный период всего было принято 174 закона. Из них 117 законопроектов представлены администрацией Кемеровской области и Советом народных депутатов. Примерно 48% – это вновь разработанные законы, 47% – законы, принятые во изменение действующего законодательства, и 5% – законы об отмене действующих.

Главная цель, которой стремились депутаты, разрабатывая новые за-

ПОВЫШАЯ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

которые из них: "О социальной поддержке инвалидов"; "О социальной поддержке граждан, достигших 70 лет"; "Об областных домах для ветеранов"; "О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области", "О размерах региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилищного помещения и коммунальных услуг" и т.д.

Депутаты областного Совета подготовили, приняли и направили 6 законодательных инициатив и 13 обращений в Государственную Думу Российской Федерации, руководителям федеральных структур по актуальным вопросам жизнедеятельности нашего региона. Например, "О внесении изменений и дополнений в Жилищный кодекс Российской Федерации", "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в РФ".

Обращения, принятые Советом народных депутатов Кемеровской области, касались повышения заработной платы медицинским работникам (Президенту Российской Федерации В.В. Путину); повышения ответственности за качество принимаемых федеральных законов (Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову); повышения надежности Кузбасской энергосистемы (М.Е. Фрадкову и А.Б. Чубайсу); профилактики наркомании в молодежной среде (руководителям образовательных учреждений начального, среднего и профессионального образования Кемеровской области).

Кроме законотворческой деятельности в Совете народных депутатов Кемеровской области, ведется работа на террито-

рии округа. В 2005 году мною было проведено 19 приемов граждан, в том числе в администрации МО "Ленинск-Кузнецкий район" – 8 приемов и в администрации г. Полысаева – 11 приемов.

Лично обратились 78 человек, письменно – 18. За помощью обращаются в большинстве своем люди преклонного возраста (пенсионеры, ветераны войны и труда); одинокие матери, работники бюджетной сферы. Наибольшее число обращений касается вопросов предоставления ссуд на приобретение и ремонт жилья, вопросов коммунального хозяйства, трудоустройства, материальной помощи.

Не остается без внимания работа по выполнению наказов избирателей.

Говоря о проделанной работе, необходимо отметить, что решались вопросы, требующие немалых капиталовложений. Конечно, не все сделано, что хотелось бы сделать. Особенно это касается вопросов жилищно-коммунальной сферы и строительства жилья. Решение многих вопросов требует поиска источников финансирования.

Вот лишь некоторые (самые видимые) результаты проведенной работы. В 2005 году проведен ямочный ремонт дорог по ул. Суворова, Калинина. Освещены ул. Суворова и 7 Ноября. В средней школе № 42 произведен ремонт на сумму 205 тыс. рублей. За счет инвестиционной программы РЭК ГУП ЖКХ профинансируется проект по прокладке теплотрассы. Из городского бюджета профинансировано 1100 тыс. рублей. В 2005 году полностью снята проблема обеспечения лекарствами льготных категорий граждан.

Благодаря конструктивному взаимодействию с администрацией Ленинска-Кузнецкого и Советом народных депутатов города гражданам оказывается помощь в решении тех или иных проблем. Надеюсь, что дальнейшая совместная работа позволит добиться положительных результатов.

Также хочу выразить слова признательности всем, кто устно или письменно высказывает о моей депутатской деятельности, ведь благодарность избирателей – самый важный критерий в оценке моей работы как депутата.

И. ГУСАРОВ.

ДЛЯ УДОБСТВА ГРАЖДАН

Доводим до сведения налогоплательщиков, что произвести уплату налога на имущество, транспортного налога и налога на землю можно во всех отделениях почтовой связи. Приём платежей в отделениях почтовой связи осуществляется по платёжным документам формы ПД (налог).

Если ваша зарплата составляет меньше, чем прожиточный минимум

(для трудоспособного населения – 3119 руб.), то звоните на телефон "доверия" налоговой инспекции: 7-00-17.

В холле инспекции установлен ящик для предложений и вопросов по улучшению обслуживания налогоплательщиков.

З. НЕСТЕРОВА.

Заместитель руководителя инспекции.

ТЕМАМИ недавно проведенных филиалом Кузбасской торгово-промышленной палатой "круглых" столов стали проблема подготовки кадров в свете решения национального проекта "Образование" и рассмотрение некоторых аспектов кадровой политики на существующих в городе частных предприятиях. Надо отметить, что на сегодня 80 процентов российской экономики составляет государственный сектор, и главными потребителями кадров является средний и малый бизнес.

Проблемы трудоустройства выпускников учреждений профессионального образования остаются одними из наиболее важных. Поэтому на за-

Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

прогноза и анализа рынка труда городского центра занятости населения Т.О. Биденко рассказала о практике работы службы занятости и о ведении мониторинга трудовых ресурсов. Начальник отдела предпринимательства при горадминистрации А.В. Кондрат поделилась особенностями сотрудничества городской администрации и индивидуальных предпринимателей в решении кадровых проблем.

Разговор на тему "Кадровые проблемы в бизнесе" заключался в основном в юридиче-

ской консультации и разъяснении тех или иных статей и положений Кодекса о труде. На многочисленные вопросы участников достаточно полно ответили присутствующие на встрече представители соответствующих служб.

Надо сказать, что тема, поднимающая проблемы трудоустройства выпускников профессиональных училищ, вызвала особый интерес предпринимателей. Они отметили, что подобная тема "круглого" стола обсуждается впервые и предложили продолжить подобную практику.

А итогом встречи стало решение о совместном сотрудничестве училища № 17 и Ленинск-Кузнецкого филиала торгово-промышленной палаты, в частности, – о прохождении производственной практики учащихся ПУ № 17 на предприятиях и у индивидуальных предпринимателей, являющихся членами палаты. Таким образом, в дальнейшем выпускники училища могут и трудустроиться на этих предприятиях.

А. МАКСИМОВА.
Консультант филиала КГПП.

Член молодежного парламента Кузбасса Юлия КОТЕЛЬНИКОВА провела встречу с воспитанниками Ленинск-Кузнецкой воспитательной колонии для несовершеннолетних, тему для которой предложил комитет Государственной думы по образованию и науке, в связи со столетним юбилеем учреждения Государственной думы в России.

ПОЛИТИКА - НАУКА ИНТЕРЕСНАЯ

Мои волнения перед предстоящей встречей были обоснованы: как-то воспримет предложенную тему эта необычная аудитория и насколько она будет интересна для подростков 15-16 лет?

Но опасения оказались напрасными. Ребята встретили меня доброжелательно и внимательно прослушали всю лекцию до конца. Я постаралась построить ее так, что присутствующие не только были слушателями беседы, но и активными ее участниками.

Поэтому по ходу беседы периодически задавала самые разнообразные вопросы: по истории нашей страны, создания и структуры Государственной думы, о политической ситуации в современной России, на которые тут же получала в большинстве случаев правильные ответы.

Воспитанники показали себя достаточно осведомленными людьми: знают исторические даты, количество депута-

тов Думы, названия ныне существующих политических партий и некоторые положения из их программ.

Вторая часть встречи была отведена тематической игре "Выборы в Государственную думу". Присутствующие (а их было около шестидесяти человек) разделились на три "округа", каждый из которых должен был представить своего кандидата в депутаты и провести предвыборную кампанию.

Выборы лидера сложности не представили: воспитанники (видимо, исходя из повседневности) быстро определились с кандидатурами "выразителя" их интересов. А вот ход самой предвыборной кампании у всех оказался продуманным не до конца: сказалось отсутствие специальных знаний.

Основными вопросами, решение которых предлагали "кандидаты", были социальные: обеспечение жильем, предоставление рабочих мест и, самый насущный, – "наведение

порядка в колониях". Голосование, как и водится, определили победителя – "депутата в Государственную думу".

Рассказывала я и о назначении Совета народных депутатов, молодежном Парламенте Кузбасса, социальной политике Кемеровской области, и о решении национальных проектов, которые очень заинтересовали молодых людей. В свою очередь, они рассказали о жизни в своей колонии, своей деятельности, досуге, мероприятиях, где они принимают участие. Одним из пожеланий воспитанников была просьба о выездном концерте для них с участием студентов города. И они бы "не остались" в долгу, проявив свои творческие способности.

Ребята произвели на меня хорошее впечатление, появилось желание продолжать работать с ними и в ходе других мероприятий.

Ю. КОТЕЛЬНИКОВА.
Член молодежного Парламента Кузбасса.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Решение № 62

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 18.05.2006 г.

"О внесении изменений и дополнений в постановление городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 44 "О бюджете города на 2006 год"

В связи с увеличением суммы безвозмездных перечислений в бюджет города городской Совет решил:

1. Внести в постановление Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 44 "О бюджете города на 2006 год" (в редакции постановления от 26.01.2006 № 4, от 30.03.2006 № 32) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1.1. и 1.2. постановления городского Совета народных депутатов от 30.03.2006 № 32 изложить в следующей редакции:

"1. Утвердить бюджет города по доходам в сумме 1341118 тыс. рублей, в том числе собственные доходы 436033 тыс. рублей и по расходам в сумме 1353533 тыс. рублей.

Установить размер дефицита бюджета города на 2006 год в сумме 12415 тыс. рублей, или 2,8 процента от объема доходов бюджета города на 2006 год без учета финансовой помощи из областного бюджета.

1.2. В пункте 14 сумму "1199012 тыс. рублей" заменить на сумму "1214012 тыс. рублей", сумму "134521тыс. рублей" заменить на сумму "139521 тыс. рублей".

1.2. В приложении № 2 к решению городского Совета на-

Протокол № 4 проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок

Управление здравоохранения г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зорина, 1
26 мая 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок:

- закуп хирургического инструмента;
- закуп датчика для сканирования сонной артерии, молочной и щитовидной желез.

2. На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

председатель котировочной комиссии: Бусовиков П.В.; члены котировочной комиссии: Балдина Н.А., Крылова Г.В., Герасимов Н.И.;

секретарь котировочной комиссии: Ситникова Н.Г.

3. Муниципальным заказчиком является управление здравоохранения администрации г. Ленинска-Кузнецкого, адрес: 652502 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Зорина, 1.

Адрес электронной почты: uzdwork@lnk.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 25 мая 2006 года до 11 часов 00 минут 25 мая 2006 года по адресу: ул. Зорина, 1.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте администрации <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/> в сети Интернет "28" апреля 2006г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении котировок, являются следующие:

6.1.1. Датчик для сканирования сонной артерии, молочной и щитовидной желез (линейный, одночастотный, электронный) UST -5512 -U- 7,5; мощность (7,5 МГц/38 мм); датчик предназначен для аппарата – ALOKA. SSD -1100

6.1.2. Инструмент хирургический "RKF". Твердосплавный. Тип стали GHS 997, устойчивость-высшая.

6.2. Место поставки осуществляется по адресу: ул. Мусохнова, 5

6.3. Срок выполнения контракта в течение 2 месяцев.

6.4. Максимальная цена контракта – инструмент хирургический 250 000 руб. (двести пятьдесят тысяч рублей). Датчик для сканирования – 130 000 руб. (сто тридцать тысяч рублей).

6.5. Источник финансирования: бюджетные средства 2006 года.

6.6. Условия оплаты: предоплата 20%, оставшиеся 80% по факту поставки

7. До окончания указанного в извещении о проведении котировок срока подачи котировочных заявок до 23 мая 2006 года в 10 часов (время местное) поступили 6 (шесть) котировочных заявок на бумажном носителе, как это зафиксировано в журнале регистрации поступления котировочных заявок.

8. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение:

8.1.1. Признать победителем в проведении запроса котировок и закупить датчик для сканирования у поставщика: ЗАО "Кузбассмедтехника" г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 119А. Электронная почта mediehnika@kemtel.ru Цена контракта – 113 000 руб. (сто тринадцать тысяч рублей).

8.1.2. Признать победителем в проведении запроса котировок и закупить хирургический инструмент у поставщика: ООО "Медипарт" г. Кемерово, ул. Рукавишникова, 12-222 Электронная почта aileksandr-timofeev@yandex.ru Цена контракта 235 000 руб.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, с учетом условий победителя запроса котировок в течение двух дней со дня подписания протокола заказчик передаст победителю в проведении запроса котировок.

Подписи комиссии.

ПОСОБИЕ НА РЕБЁНКА

С 1 июня 2006 года размер ежемесячного пособия на ребенка увеличивается со 100 до 150 рублей, соответственно на детей одиноких матерей с 200 до 300 рублей, на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, а также на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву, пособие составит 225 рублей.

По состоянию на 1 мая 2006 года, в городе пособие выплачивается 4366 получателям на 5852 ребенка, что составляет 43% от числа получателей пособия в декабре 2005 года. Напоминаем родителям, не оформившим детское пособие, что ежемесячное пособие на ребенка назначается на два года одному из родителей на совместно с ним проживающего ребенка, в семье с доходом ниже прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области (на 2-й квартал 2006 года - 2881 руб.).

Получателям, имеющим право на детское пособие, следует обращаться за назначением пособия в управление социальной защиты населения по адресу: пл. Кирова, 13а, (остановка "Мебельная фабрика"). При себе иметь следующие документы: паспорта родителей, сберкнику на получателя пособия, справку с места жительства ребенка о совместном его проживании с родителем, копию и оригинал свидетельства о рождении ребенка, справки о доходах семьи за три месяца перед месяцем обращения. Неработающий родитель представляет свою трудовую книжку и её копию, справку с центра занятости и справку с налоговой инспекции.

Прием документов ведем ежедневно в кабинете 10, с 8 до 17 часов, обед с 12 до 14 час, кроме пятницы, до 25-го числа каждого месяца. Телефоны для справок: 3-43-18, 3-46-27. УСЗН.

Уважаемый Сергей Максимович!

Директор школы-интерната № 5

А.А. Сидоренко и педагогический коллектив

школы сердечно поздравляют вас с юбилеем!

Итак, настал твой день рождения,

Не просто день, а юбилей.

Прими все наши поздравления

От всех сотрудников, друзей!

С глубокой нежностью вспоминаем о вашей

преданной работе.



Горячо поздравляем нашего

любимого папу и дедушку Сергея

Максимовича СИДОРЧУКА

с 80-летним юбилеем!

Мы не знаем лучшего советчика, лучшего помощника, лучшего умельца во всех делах, чем ты, родной наш человек.

Мы желаем тебе всего самого доброго и светлого, не болей и радуйся жизни!

Обнимаем и целуем – твои дети, внуки, правнуки.



ОАО "Полысаевское АТП"

извещает акционеров о проведении ежегодного общего собрания, которое состоится 23 июня 2006 года в 14 часов по адресу: г. Полысаево, ул. Школьная, 1.

Повестка дня

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счетов прибылей и убытков общества.
 2. Утверждение отчета аудиторской проверки.
 3. Избрание совета директоров.
 4. Избрание ревизионной комиссии.
 5. Утверждение аудитора общества.
- Начало регистрации – 12 часов.
- Окончание регистрации – в 13 часов 45 минут.

Лицам при голосовании иметь при себе паспорт.

В.УСТЮЖАНИН.

Генеральный директор ОАО "Полысаевское АТП".

ДОБРЫЕ СТРОКИ

В рамках программы "Писатели России – в Ленинске-Кузнецком" городское отделение Союза писателей Кузбасса провело очередную творческую встречу. На этот раз – с молодой поэтессой Юлией Сливиной. За помощь в организации и проведении этой встречи мы выражаем благодарность МП "Книжный магазин 85" и торговой компании "Ледушка".

Городское отделение Союза писателей Кузбасса, "Литературная газета "Лик".

БЛАГОДАРЮ

Выражаю искреннюю благодарность коллективу учителей школы № 37, одноклассникам 9д класса, классному руководителю В.М. Булгаковой, всем родственникам, соседям Олиным, Орос, Канавинским, Юдиным, В.Б. Фоминой, Д.А. Стадник, А.И. Пальцеву, С. Поляковой, Давыдовым, всем, всем за помощь и поддержку в похоронах мужа Владимира Михайловича Олина и сына Виталия Олина. Огромное вам спасибо!

Р.ОЛИНА.

Администрация и коллектив учителей и ученики МОУ "Средняя общеобразовательная школа № 2" скорбят о смерти учителя математики, отличника народного образования, ветерана труда, отдавшего 50 лет педагогической деятельности.

ЗАВАРЗИНОЙ Валентины Ивановны и выражают соболезнования семье и близким покойной.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты "Городская газета»

Газета основана 4 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 6108

Адрес
редакции:
652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79; по
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни. - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинске-Кузнецком. ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.05.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 1412
Цена в розницу - договорная.